

# SMLOUVA O VÝPŮJČCE

číslo smlouvy: SD 2022/CITY/14

uzavřená na základě ust. § 2193 a násl. občanského zákoníku mezi stranami:

**Půjčitel:** **Iveco Czech Republic, a. s.**  
se sídlem: Vysoké Mýto, Dobrovského 74/II, PSČ 566 03  
IČO: 48171131  
DIČ: CZ48171131  
zapsaný v OR vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl B, vložka 936  
zastoupený: zastoupený: pí Zuzanou Jursovou, product Marketing CEE  
kontaktní osoba: David Salášek  
telefon: +420461653645 mobil: +420724795629  
e-mail: [david.salasek@karex.cz](mailto:david.salasek@karex.cz)  
(dále jen „půjčitel“)  
S. H. Vajanského 1/1 03601 Martin

A

**Vypůjčitel:** **Dopravný podnik mesta Martin s.r.o.**  
se sídlem: S. H. Vajanského 1/1 03601 Martin  
IČO: 53560922  
DIČ: 2121408333  
zapsaný v OR vedeném Okresním soudem v Žilině, oddíl SRO, vložka 76445/L  
zastoupený: Ing. Ján Slamka PhD. jednatel společnosti  
kontaktní osoba ve věcech této smlouvy: Mgr. Martin Antl  
telefon: +421 mobil: +42917615630  
e-mail: [antl@dpmmartin.sk](mailto:antl@dpmmartin.sk)  
(dále jen „vypůjčitel“)

## **I. Předmět smlouvy**

Předmětem výpůjčky je autobus **CROSSWAY LE CITY 12m, RZ 6E8 3103**, VIN: číslo **VNE5446P50M053964**, který je ve vlastnictví půjčitele (dále jen „autobus“). Smluvní strany si před podpisem této smlouvy autobus řádně prohlédly a konstatují, že jeho stav je plně způsobilý ke standardnímu užívání a k plnění účelu dle této smlouvy. Půjčitel se zavazuje předat autobus k dočasnému bezplatnému užívání vypůjčiteli po dobu platnosti této smlouvy.

## **II. Účel půjčky**

Vypůjčitel se zavazuje, že autobus vymezený v článku I. této smlouvy bude používat výhradně a pouze za účelem jeho prezentace, účasti na výstavách a k prověření jízdních vlastností autobusu značky IVECO uvedeného typu, případně jako vozidlo náhradní za vozidlo vadné.

## **III. Doba výpůjčky**

Smluvní strany se dohodly, že autobus bude půjčkem vypůjčitelu na dobu od **13.09.2022** do **31.10.2022**.



#### **IV. Předání předmětu výpůjčky**

Smluvní strany se dohodly, že předání autobusu se uskuteční dne **13.09.2022** v areálu vypůjčitele na adrese ul. Flámská ulice č.1v Martině v **10:00** hodin. Případné změny v datu či hodině předání musí být stranou, která žádá o změnu, oznámeny druhé straně, a to bez zbytečného odkladu jakmile se tato strana dozví o překážkách bránících předání. O předání autobusu bude sepsán předací protokol, který bude nedílnou součástí této smlouvy. Tento protokol bude podepsán oprávněnými zástupci obou stran. Autobus se považuje za vypůjčený okamžikem podepsání předacího protokolu a předáním klíčů od vozu včetně mýtné jednotky.

#### **V. Povinnosti vypůjčitele a náhrada škody**

Vypůjčitel se zavazuje, že bude autobus užívat řádně v souladu s účelem, který byl ve smlouvě dohodnut. Vypůjčitel nesmí přenechat autobus bez předchozího písemného souhlasu půjčitele k užívání třetí osobě. Vypůjčitel se dále zavazuje, že autobus bude chránit před vandalismem, jeho poškozením, zničením nebo odcizením a bude dodržovat pravidla řádné údržby dle Návodu k obsluze. Tato povinnost přechází na vypůjčitele okamžikem předání vozidla dle čl. IV. této smlouvy. Vypůjčitel je povinen se o autobus po dobu výpůjčky řádně starat a přebírá odpovědnost za škody, které na autobusu vzniknou po dobu trvání výpůjčky jeho vinou. Vypůjčitel však neodpovídá za běžné opotřebením autobusu po dobu jeho užívání. Vypůjčitel se proto zavazuje uhradit půjčiteli náklady spojené s opravou za poškození nebo opotřebením autobusu, které neodpovídá opotřebením běžnému nebo bylo způsobeno vypůjčitelem. Dále vypůjčitel zajistí na své náklady běžnou údržbu a drobné opravy autobusu po dobu výpůjčky. Vypůjčitel je povinen oznámit půjčiteli bez zbytečného odkladu potřeby větších oprav autobusu, jeho poškození, odcizení nebo zničení. Při porušení této povinnosti vypůjčitel odpovídá za škodu tím způsobenou. Jakékoliv úpravy autobusu může vypůjčitel provést pouze s předchozím písemným souhlasem vypůjčitele. V opačném případě vypůjčitel odpovídá půjčiteli za vzniklou škodu. Vypůjčitel bere na vědomí, že po dobu výpůjčky autobusu přebírá na sebe veškeré povinnosti provozovatele vozidla, včetně povinnosti vést předepsanou dokumentaci (záznamy do knihy jízd).

#### **VI. Zánik výpůjčky a vrácení předmětu výpůjčky**

Smluvní strany se dohodly, že autobus bude vrácen v poslední den sjednané doby výpůjčky. K předání autobusu dojde v sídle půjčitele. Vypůjčitel je oprávněn vrátit vozidlo půjčiteli i dříve, jestliže jej přestane potřebovat. Půjčitel je oprávněn požadovat vrácení autobusu kdykoliv, jestliže je vypůjčitel bude užívat k jinému účelu, než který je uveden v článku II. této smlouvy nebo jestliže vypůjčitel poruší další povinnosti uvedené v této smlouvě. Při předání a vrácení autobusu bude sepsán předávací protokol, který se stane nedílnou součástí této smlouvy. Obsahem protokolu bude zejména údaj o počtu ujetých km dle tachometru a popis zjevných závad a poškození autobusu.

#### **VII. Doklady a pojištění**

Spolu s autobusem poskytne půjčitel vypůjčiteli také doklady nutné k provozování vozidla, tj. osvědčení o technickém průkazu a zelenou kartu. Dále půjčitel vypůjčiteli poskytne Návod k obsluze vozidla. Tyto doklady je vypůjčitel povinen vrátit půjčiteli spolu s autobusem po skončení doby výpůjčky. Pojištění odpovědnosti z provozu motorového vozidla a havarijní pojištění, včetně připojištění čelního skla, zajistí před dnem předání půjčitel na své náklady a bude je udržovat po celou dobu výpůjčky. V případě vzniku pojistné události u autobusu, je

vypůjčitel povinen provést všechny úkony, které jsou nezbytné pro její řádnou likvidaci z pojištění vozidla, zejména okamžité oznámení události půjčiteli a Policii ČR, pokud to vyžaduje zákon, a poskytnout půjčiteli nezbytnou součinnost při vyřizování této pojistné události s pojišťovnou. V opačném případě bude vypůjčitel odpovídat půjčiteli za vzniklou škodu. Vypůjčitel bere na vědomí, že půjčitel je oprávněn po něm požadovat náhradu částky odpovídající spoluúčasti havarijního pojištění v případech, kdy pojistná událost vznikne zaviněním vypůjčitele. Spoluúčast pro autobusy činí 50.000,- Kč.

### VIII. Mýtné


Půjčitel je oprávněn přeučtovat vypůjčiteli poplatky za mýtné, které mu byly vyúčtovány společností ŘSD jako majiteli palubní jednotky za mýtné transakce uskutečněné vypůjčitelem v době výpůjčky.

### IX. Závěrečná ustanovení

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, přičemž každá ze smluvních stran obdrží jedno vyhotovení. Tuto smlouvu lze měnit pouze na základě dohody smluvních stran formou písemných číslovaných dodatků. Právní vztahy mezi půjčitelem a vypůjčitelem, které vyplývají z této smlouvy a nejsou v ní upraveny, se řídí právem ČR, zejména pak ustanovením § 659 a násl. občanského zákoníku. Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně, nikoliv v tísní a za nápadně nevýhodných podmínek. Na důkaz souhlasu s jejím obsahem připojují své podpisy.

Ve Vysokém Mýtě dne <sup>13.9.</sup>..... 2022

Iveco Czech Republic, a.s.



za půjčitele

  
Mesta Martin, s.r.o.  
nanského 1/1, 03601 Martin  
53 560 922  
121408333

za vypůjčitele